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Rzeszów 08 października 2024 rok 

 

PCI-DFA.2621.16.2024.JBA 

 

 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzone w trybie 

podstawowym, z możliwością przeprowadzenia fakultatywnych negocjacji, 

zgodnie z art. 275 pkt 2) ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo 

zamówień publicznych, pn. „Dostawa drukarek 3D wraz z dodatkowymi 

urządzeniami”.  

 

 

 

Zamawiający – Podkarpackie Centrum Innowacji Sp.  z o.o. - informuje, iż Wykonawca 

działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień 

publicznych - zwaną dalej ustawą Pzp - zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienia treści 

SWZ dotyczącej niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, 

prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt. 2) ustawy Pzp. 

 

W związku z powyższym Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp 

przekazuje poniżej treść zapytania wraz z wyjaśnieniami. 

 

Pytania z dnia 07 października 2024 roku 

 

 

Pytanie nr 1 

 

We wzorze umowy w § 4.NADZÓR WYKONANIA UMOWY pkt 2, Zamawiający wymaga: 

"Wszelkie koszty związane z realizacją przedmiotu niniejszej umowy w tym m.in.: koszty 
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transportu urządzeń, załadunku i rozładunku, montażu ponosi Wykonawca". Wg załącznika nr 

1 do Rozdziału III SWZ Opz pkt. 1 "zobowiązuje się dostarczyć przedmiot zamówienia do 

siedziby Zamawiającego, tj. ul. Lenartowicza 6, 35-051 Rzeszów, wraz z wniesieniem i 

przekazaniem upoważnionej osobie po wcześniejszym ustaleniu miejsca wniesienia, dokładnej 

daty i godziny dostawy, mając na uwadze godziny pracy."  

 

Prosimy o jednoznaczną informację dot. kwestii montażu. Czy przedmiot zamówienia obejmuje 

również montaż urządzeń? Czy dostawę można zrealizować za pośrednictwem firmy 

kurierskiej? 

 

Odpowiedź: 

 

Przedmiot zamówienia obejmuje również montaż i instalację, niemniej jednak jeżeli 

Wykonawca oświadczy, iż dostawa za pośrednictwem kuriera, a tym samym montaż 

i instalacja przez Zamawiającego nie wpłynie na prawa Zamawiającego przysługujące mu 

zgodnie z prawem gwarancyjnym, to Zamawiający po zawarciu umowy dopuści taką 

możliwość.   

 

Pytanie nr 2 

 

Prosimy o akceptację parametru technicznego dla urządzenia do mycia i suszenia wydruków - 

pojemność pojemnika myjącego: min. 7,5 l oraz wykreślenie parametru technicznego - 

regulacja intensywności światła UV. Wskazane obecnie parametry techniczne ograniczają 

dopasowanie urządzenia post- processing kompatybilnego z drukarką Drukarka 3D UV LCD z 

poz. 1 

 

Odpowiedź: 

 

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy dokumentacji postępowania.  

 

Pytanie nr 3 

 

Uprzejmie prosimy o zaakceptowanie parametru technicznego dla drukarki UV LCD odnośnie 

wymiaru maksymalnego pola roboczego w zakresie: do 230x130x250 mm. 
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Odpowiedź: 

 

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy dokumentacji postępowania.  

 

 

Powyższe nie stanowi zmiany w ogłoszeniu o zamówieniu oraz nie wpływa na bieg 

terminu składania ofert.  

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1) Strona internetowa prowadzonego postepowania – 

https://platformazakupowa.pl/pn/pcinn/proceedings;  

2) Strona internetowa zamawiającego – https://zamowienia.pcinn.org/;  

3) a/a. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opracowała na podstawie otrzymanej dokumentacji: Judyta Baracz, specjalista ds. zamówień  

publicznych i zakupów. 

https://platformazakupowa.pl/pn/pcinn/proceedings
https://zamowienia.pcinn.org/

